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Exercice 1 :

i, (t) =4.ﬁsin(mr—§)

i]{t}ziﬁsm(mt—%]

Déterminer 1 3 (t) par la méthode des
vecteurs de Fresnel et par la méthode
des nombres complexes.

Calculer @ 152, @ 263 et P 13

Exercice 2 :

1) Représentation de Fresnel : .
Construare U, . U. et U. O |C R
En deduire I'expression de Z ams1 que | ‘ —
I'expression du dephasage @ de u par rapport a 1.

Quelle plage de valeurs peut prendre le uc ug
déphasage?

2) Utilisation des nombres complexes :
Déterminer Z.,.
En dedwire Z et .

3) Applications munériques

Ondonne U=5V {=10kHz R=1k{2 et C=10xnF.
Calculer L . Ug et Ue.

Comparer U et Ug + Ue. Commentaires 7

Pour quelle frequence a-t-on Uc=TUg?

Exercice n3 :

Une bobine réelle est equivalente a une résistance R en séne avec une inductance L.
Omn la branche en série avec une résistance r = 8 £

< u Ondonne f=50Hz U=14V, Ug=8 Vet U, =8V.

1) Calculer L

I > LR r 2) Construction de Fresnel :

o - a) Construure IEE, GB et I_j )
u u
B r Calculer ¢ 5 et © wBA.

b) A partir de Uz construire U et Uz .
En dédwmire R et L.

Rappel : dans un triangle quelconque -

a c
p] ol 2
a=b +c -2bccoso
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Exercice n4
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u

Déterminer Yoo

En dedwire Y.q et @ wi.

Applications numéenques

Ondomne U=2V f=15kHz. R=47kQ etL=65mH
CalculerIp. I, L @ ws. @ 11 et @ vig.

Pour quelle frequence a-t-on @ = 45°% 7

Exercice n5

Deéterminer Zag.

En dédwire Z et @ .

Quand u et 1 sont en phase on dit qu’il v a resenance.
Que vaut alors Zoy 7
A quelle pulsation oy a lieu la résonance 7
Us i . :
Q= 5l est appelé coefficient de surtension.
1

RCuw,

Montrer qu’a la résonance Q, =

AN.
R=4400 C=1aF/63 V. L=100mHetU=5V.
Calculer wg. Qp et Ugp. Commentaire 7

Exercice n6
7]
< L R
i
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Détermuner Zog.
51 LCw? = 1 que vaut le déphasage entreuet1 7



